

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成29年3月7日

国立研究開発法人 森林総合研究所

東北支所長 駒木 貴彰

1. 公告日 平成29年2月21日
2. 入札件名 自動車リース 1台
3. 訂正内容 入札公告の1調達内容の(3)借入期限 「平成29年7月1日から平成34年6月30日 まで」を「平成29年7月3日から平成34年6月30日 まで」に訂正する。